



1ª RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 02/2025

A Comissão Eleitoral Central do Instituto Federal de Santa Catarina (IFSC) informa a retificação nº 1 do Edital nº 02/2025, com ajustes para melhor adequação dos procedimentos do processo eleitoral de recomposição do Conselho Superior. As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Onde lê-se:

Atividade	Período	Horário
Homologação dos candidatos	31/04/2025	Até às 19h

Leia-se:

Atividade	Período	Horário
Homologação dos candidatos	30/04/2025	Até às 19h